

陳偉傑：拆除封條進入 羅里疑闖空地丟垃圾

(八打灵再也22日讯) 疑有不明人士驾驶罗里到灵市第18区卡纳加布兰花园 (Taman Kanagapuram) 18/17路毗邻的空地丢弃垃圾，尽管当局在该空地四周围起了封条，但日前封条被人拆掉，有者再度违

例进入空地范围丢弃垃圾。

八打灵再也市议员陈伟杰今日召开记者会指出，他是2月杪接获投诉，指附近民宅的闭路电视拍摄到有罗里载着满满的垃圾进入该空地，而罗里离开时却呈现空荡荡的状态。

■ 有弃垃圾。在当局围起封条后，疑是再



“当地居民当时发现有罗里频密进入空地，觉得可疑，就去查看，结果发现这个空地已成为非法丢弃垃圾的场所。”

他说，空地里堆积的多数是建筑垃圾，也有一些是家庭垃圾，引起卫生隐忧，包括蚊子滋生的情况。

他表示，早前在接获投诉后，他随即与八打灵再也市政厅反映有关事件，也在向土地局查证时发现该空地是吉隆坡市政局管辖的范围，因此他也向市政局反映问题，市政局随后也在3月中在该处围起封条。

“市政局也告知将进行监督及清理，也会对违例者开出发罚单。”

他指出，当局目前正厘清该地段的归属权，若属私人地，地主是有责任将空地清理干净。

出席记者会者尚有行动党武吉加星州议员拉吉夫。(BPK)